

Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1291/2014 van de Commissie van 16 juli 2014 betreffende de voorwaarden voor de indeling in klassen zonder tests van plaatmaterialen op houtbasis die vallen onder EN 13986 en massief houten lambrisering die valt onder EN 14915, met betrekking tot hun beschermingsvermogen tegen brand wanneer zij worden gebruikt als bekleding voor wanden en plafonds

(Publicatieblad van de Europese Unie L 349 van 5 december 2014)

Bladzijde 26, bijlage, tabel, kopje van vijfde kolom:

in plaats van: „Maximumdikte (mm)”,

lezen: „Minimumdikte (mm)”.

Rectificatie van Verordening (EU) 2015/995 van de Commissie van 8 juni 2015 tot wijziging van Besluit 2012/757/EU betreffende de technische specificaties inzake interoperabiliteit van het subsysteem exploitatie en verkeersleiding van het spoorwegsysteem in de Europese Unie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 165 van 30 juni 2015)

Bladzijde 35, bijlage ter vervanging van bijlage I bij Besluit 2012/757/EU, punt 4.7.1 „Inleiding”, derde alinea:

in plaats van: „Medische keuringen als voorgeschreven in punt 4.7.2 en aan lichamelijke geschiktheid gerelateerde beslissingen moeten worden verricht en genomen door een erkende arts.”,

lezen: „Medische keuringen als voorgeschreven in punt 4.7.2 en aan lichamelijke geschiktheid gerelateerde beslissingen moeten worden verricht en genomen door een arts.”.
